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Спробуйте властивості лакової поверхні з виглядом та на дотик необробленої білої
деревини.

Ця нова технологія дає можливість отримати максимально низький ефект блиску, і в той же
час Ви отримуєте відмінну стійкість від високоякісної промислово обробленої УФ поверхні.
Оброблена поверхня матиме властивості лакованої поверхні але з виглядом та на дотик як
необроблена біла деревина. Ця технологія додасть нового виміру до Вашого асортименту
продуктів. Можливість впровадити систему супер-мату на існуючих лініях з невеликими
інвестиціями забезпечить Вам гнучку продукцію та кінцевий продукт з необмеженими
можливостями для дизайну. Оздоблення супер-матом може бути поєднане з будь-якою
технологією виконаною перед застосуванням супер-мату. Доступна обробка різних плям,
структур чи навіть фарбованих поверхонь.

Навіть при необробленому вигляді Ви отримуєте поверхню з дуже хорошою хімічною стійкістю
та стійкістю від подряпин.



Стійкість до зношування залежить від загальної кількості застосування (довільний вибір), та від
Ваших особистих потреб та вимог.
Переваги
○Рівень стійкості від подряпин забезпечує зручну обробку та жодних проблем з подряпинами.
○Натуральний наповнювач білої деревини.
○Навіть з наповнювачем білої деревини Ви отримуєте відмінну хімічну стійкість.
○Просте виробництво.
○Гнучка система для кінцевих можливостей.
○З технологією, що не містить розчинників, Ви зменшите ризик пожежі під час покращення
робочого середовища

Двохкомпонентна шпаклівка для ручного нанесення VK1401
УФ шпаклівка: VK1401-6002/6008
Затверджувач: UV1304 (500g cans)
Життєздатність: Приблизно 45 хв.при 30 °C. Це надзвичайно важливо, щоб перемішати
затверджувач із шпаклівкою добре!
Метод нанесення: вручну
VK1401наявний в двох кольорах:
Коричневий VK1401-6002; Темно-коричневий VK1401-6008
Затвердіння без УФ ламп є не можливим.
Під дією ламп затвердіває 1мм шпаклівки, потім проходить хімічна реакція шпаклівки з
затверджувачем. Завдяки затверділому 1 мм шпаклівки Ви можете складувати доски в щільну
стопу ( не обов’язково використовувати прокладки між шарами) відразу після УФ ламп. Не
потрібно розкладувати доски по всьому цеху.
Через пару годин, в залежності від температури в цеху, шпаклівку можна піддавати обробці -
шліфувати, браширувати металевими щітками.



Важливо! Шпаклювання має бути зроблено безпосередньо після очистки отворів сучків.
Переваги:
○немає запаху!
○легко наносити, тим самим не втомлюється рука
○відсутність просідання шпаклівки
○відмінна адгезія до підложки
○можливо заповнити дуже і дуже великі отвори
○штабелювання відразу ж після УФ ламп
○швидкий час до наступної операції

Як ваш партнер ми постійно працюємо над вирішенням ваших щоденних викликів з
оздоблення. Це означає, що ми поставляємо найбільш комплексні, інноваційні рішення
індустрії протягом всього процесу оздоблення. Оскільки наші люди розуміють, що має
значення для виробників комплектного обладнання та оздоблювачів продукту, ми надамо вам
покриття, знання, інструменти та підтримку, які змусять відчути різницю. Ми більше ніж
просто постачальник покриття, ми Ваш Партнер з Рішень по Покриттю.
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